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Ata da 03ª (terceira) Reunião Extraordinária  
do Conselho Deliberativo do Itupeva Previdência  

(2023 - 2026) 
(3ª reunião de 2026) 

 

Aos trinta dias do mês de março de dois mil e vinte e seis (30/03/2026), às 

9:00h, na sede do Itupeva Previdência, com endereço na Rua Juliana de 

Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 

membros do CONSELHO DELIBERATIVO DO ITUPEVA PREVIDÊNCIA, 

nomeados pelo Decreto n.º 3.704 de 10 de janeiro de 2024, foram convocados 

pelo Presidente do Conselho, Sr. André Mariano Martins Castro, para 

participarem da apresentação da LDO 2027 juntamente com membros do 

Conselho Fiscal. Estiveram PRESENTES os conselheiros: Representantes 

indicados do Executivo: Welber Falcade, André Mariano Martins Castro de 

forma presencial e Sumara Renata Pavan de forma online. Representantes 

Eleitos Titulares: Valéria Albino Pereira Gomes e Lilian Peres Mangili de 

forma presencial e Simone dos Santos Caldas de forma online. Também 

estiveram presentes: a Diretora Presidente do Itupeva Previdência Juliane 

Bonamigo, a Diretora Financeira Vania Regina Pozzani de França e o contador 

Leonardo Fernandes Perine. Registrada a ausência dos representantes eleitos 

deste conselho. EXPEDIENTE: (1) Após explanação de abertura da Reunião, 

Juliane passou a palavra para Leonardo, Contador do Itupeva Previdência. 

Leonardo iniciou sua apresentação com o Relatório que analisou o  

comportamento ao longo dos últimos cinco exercícios financeiros do Itupeva 

Previdência. O Relatório trouxe a avaliação dos dados históricos das despesas, 

dados históricos das receitas suas análises que viabilizaram a projeção de 

despesas e receitas para o período de 2027. Apresentou as conclusões que 

observam um crescimento moderado e com expectativa de  continuidade da 

elevação dessas despesas com a chegada de novos servidores e com a 

expansão do  instituto. No âmbito das receitas, verifica-se uma tendência de 

aumento das contribuições no plano  previdenciário a partir da entrada de 

novos servidores, em contraposição à redução gradual das  contribuições do 

plano financeiro, em razão de sua transição para a inatividade, o que também é 

um  fator de atenção para o equilíbrio financeiro e atuarial. Além disso, o 

recente período de  regularização dos repasses e a manutenção de sua 

adimplência, identificados no relatório, contribuem para uma perspectiva de 

tempestividade no recebimento das contribuições. Leonardo ressaltou ainda 

que não houve diminuição da expectativa de despesas ou  receitas, mas sim 

uma tentativa de aperfeiçoamento técnico para balizar a elaboração da Lei de 

Diretrizes Orçamentárias. DELIBERAÇÃO: (1) Após parecer favorável do 

Conselho Fiscal, registrado em ata, fica aprovado por unânimidade o 

planejamento realizado para compor o anteprojeto da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias para 2027. E, para constar, eu ___, Lilian Peres Mangili, 
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secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente 

ata, que após lida e achada conforme, será assinada pelos conselheiros. Esta 

ata é lavrada em duas vias de igual teor.  

 

 

 

ANDRÉ MARIANO MARTINS CASTRO 
Presidente do Conselho 

Matrícula nº 764 
 

 
 

VALÉRIA ALBINO PEREIRA GOMES 
Membro Titular 

Matrícula nº 6778 

 
 

 
WELBER FALCADE 

Membro Titular 
Matrícula nº 1785 

 
SUMARA RENATA PAVAN 

Membro Titular 
Matrícula nº 1559 

 
 
 

 
SIMONE DOS SANTOS CALDAS 

Membro Titular 
Matrícula nº 2929 

LILIAN PERES MANGILI 

Membro Titular 
Matrícula nº 3130 

 
 

 

 
  VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 

                                          Diretora Financeira 
                                             Matrícula nº 2422 

 
 
 

JULIANE BONAMIGO 
Diretora Presidente Itupeva Previdência 

Matrícula nº 2091 
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